



平成 21 年 5 月 13 日

各位

会社名 中央物産株式会社
代表者 代表取締役社長 児島 誠一郎
(JASDAQ・コード 9852)
問合せ先 専務取締役 尾田 寛仁
T E L 03-3796-5075 (代表)

(訂正) 平成 21 年 3 月期決算短信の一部訂正について

平成 21 年 5 月 11 日付で発表いたしました「平成 21 年 3 月期決算短信」について、記載内容に一部訂正がございましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は、下線 _____ を付して表示しております。

記

訂正箇所

平成 21 年 3 月期決算短信 (53 ページ)

5. 個別財務諸表

(2) 【損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成 19 年 4 月 1 日 至平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 21 年 3 月 31 日)
特別利益		
固定資産売却益	※2 14,413	—
投資有価証券売却益	2	25
段階取得に係る差益	9	8
その他	—	1
特別利益合計	14,425	35

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当事業年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	※2 14,413	—
投資有価証券売却益	2	25
貸倒引当金戻入額	9	8
その他	—	1
特別利益合計	14,425	35